5 kaacce (90 MmunyT)

1. I3 mHOXecTBa uncen {2475,5897,6782,15897,28170} BBIMUINIU TE YUCIIA, KOTOPHIE:
a) KpaTHBI 2;

0) kpaTHbI 2 U 5;

B) KpaTHbl 3 U 5;

T') HE KpaTHBI HU 2, HU 3.

2. YKaxuTe UCTUHHOE BbICKa3bIBaHUE:

a)0,51=500xkr; 6)1,07T=1070«r; B)20,36 kxr=2036T; T1)3,8kr=3800T.

3. Haiinure 3Ha4eHHS BBIpXKEHUN: Q) 2 + %; 0)1 % : ﬁ ; B)34,5-5,08; 1) 15,06%0,6.
_ 15mrt. 18xy?
4. Cokpatute ApoOb: a) Py 0) prycI.

o 2 o
5. ABTOTYpHCTHI 3a TpH JIHA Npoexanu 360 KM; B MEPBbI 1€Hb OHU IPOEXaau o> @ BO BTOPOH

neHb — 45% Bcero mytu. CKOJIBKO KWIOMETPOB MPOEXATH aBTOTYPUCTHI B TPETUH JICHB?
6. Omun paboumii kaxaple 3 yaca oOpabarbiBaeT 72 neranu, a JAPYrol Kaxkisle 2 dyaca
obpabateiBaeT 36 neraneii. Kakoe konmuecTBo aetaneld 00padaThIBalOT OHU BMecTe 3a 6 4acoB?

7. JIBa moJist 3aHUMAIOT muTomaab 79,9 ra. [lmomane nmepsoro mois B 2,4 pa3a 00JIbIIE BTOPOTO.
Kakosa miomags MEHbBIIETO I10JII?

5
8. Kakoe u3 uncen mensbine 0,1: 1) e 2) %; 3) %; 4) %’?

15:7+7:6

9. Cokparute ApoOs: TE

10. Pemnre ypaBHenue: b + %b + %bZI.

11*. V3mepenus kyba yBeauuwin B 2 pasa, B 4 paza u B 6 pa3 coOTBETCTBEHHO. Bo ckonbko pa3

00BeM MPAMOYTOIBLHOTO Mapaenenunena 6omnpiie oobema kyba?

CucremMa OLleHUBAHHSA MPOBEPOYHOI PadOTHI
OueHuBanue OTAeJbHBIX 32 JaHUI
Maxcumanvuoiii 6ann 3a evinonnenus pabomor — 31

Homep | 1 | 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
3aJaHus
bamn |4 | 4 | 4 | 2 | 4| 4| 4 1 2 2

11* - He BUsET HA OICHKY 3a 00S3aTEIBHYIO YaCTh KOHTPOJIBHON paOOTHI.
Kpurepun onenuBanns
Tabauya nepesooa 6ani08 6 OMMEmKU NO NAMUOALTLHOU WIKATLe

OTMeTKa [0 MATHOAIIbHON 2 3 4 5
LIKaje

[TepBuuHble Oabl 0-15 16-21 22-25 26-31




